

„ZE-FOXORING 2016“

U nedjelju, 17.04.2016. godine, radio amateri grada „Zenice“ su na Smetovima organizovali 6. takmičenje u amaterskoj radio orijentaciji (ARO) pod imenom „ZE-FOXORING 2016“. To je veoma atraktivna sportska disciplina u kojoj takmičari pored poznavanja topografije, čitanja karata i snalaženja u prirodi moraju koristiti poseban prijemnik da bi otkrili položaj skrivenih radio stanica, kojih je na našem takmičenju bilo ukupno deset.

Takmičenje se održava povodom 12. aprila Dana oslobođenja grada „Zenice“, a primjenjuju se propozicije za foxoring 1. regiona Internacionalne amaterske radio unije (IARU).

Ove godine prijavljeno je 71 takmičara/ki i 45 gostiju iz devet radio klubova, a ono što nas posebno raduje jeste činjenica da se broj takmičara i gostiju iz godine u godinu povećava..

Prvo mjesto je zauzeo radio klub iz Kaknja .

Po završenom takmičenju nastavljeno je druženje i razmjena iskustava do kasnog poslije podneva.

Zahvaljujemo se svim takmičarkama i takmičarima kao i cijenjenim gostima koji su svojim učešćem i dolaskom dali priznanje organizatorima za uloženi trud u organizaciji ovog zahtjevnog i veoma složenog takmičenja.

Lijep i sunčan dan osvanuo je u nedelju 17.04.2016.godine. Uranile ekipe organizatora takmičenja u amaterskoj radio orijentaciji. Mirza Spahić E78ZE i Zlatko Šarić E74ZSZ su postavili predajnike po ranije pripremljenim GPS pozicijama. Iz našeg kluba kao takmičari učestvovali su slijedeći takmičari: Bonić Marko E79MB, Šarić Enes E75ES i Hodžić Mensur E74M.

Na cilju su bili Mirza Spahić E78ZE, Zlatko Šarić E74ZSZ, Emrah Bajramović i Hadžijaja Mustafa E71M sa suprugom Zanom, dok su start odradili Barašin Predrag, Ćerim Anid i Vasić Slavoljub E77AB. Obradu podataka radili smo, ove godine RUČNO, na samom cilju, dok je završnu obradu kao i startnu listu uradio Drino Harun E71HRD i Ćerim Anid. Čaj za takmičare obezbijedio je Hrvoje Hrgić-Grga.

Da sve funkcioniše kako treba pobrinuo se glavni sudija i organizator čitavog takmičenja naš Tahmišćija Edber E75DTE.

Nadamo se da ste bili zadovoljni organizacijom. Vidimo se na slijedećem takmičenju.